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Sondeo de opinión pública 
Elección de alcaldes 

Comuna de Diego de Almagro 

 

El Departamento de Prensa del Diario Digital TIERRAMARILLANO CHILE se encuentra desarrollando 
diversos sondeos de opinión pública de cara a las próximas elecciones de alcaldes y concejales en la 
Región de Atacama. Para estos efectos se contrataron los servicios de la plataforma internacional para 
encuestas online SURVIO (survio.com).  
Para la formulación del cuestionario se tuvieron en cuenta las siguientes consideraciones 
metodológicas:  

1. Objetivo del sondeo: obtener información de las personas sobre sus preferencias electorales; 

2. Elaboración de preguntas cerradas para respuestas instantáneas, con preguntas de entrada 

concisas, generales y sin datos personales; 

3. Se obviaron preguntas que tuvieran por respuestas “no sabe” o “no contesta”, para evitar 

dispersión o que el elector respondiera solo por pereza, inclinándose por una respuesta no 

comprometida; 

4. Se estructura en preguntas con alternativas mutuamente excluyentes; y se dividieron en dos 

bloques: a) para caracterizar e identificar la procedencia del elector y b) para decidirse por una 

u otra alternativa electoral (por ejemplo, A o B);  

5. Se abrió la plataforma y se socializó el link, manteniéndose en línea 48 horas y concentrándose 

la mayor cantidad de respuestas en 4 horas aproximadamente, alcanzando un 60 % de las 

respuestas totales  

6. Se obtuvo un total de 794 respuestas, lo que equivale aproximadamente a un 16 % de los votos 

emitidos en la votación para alcalde en 2016 y un 6 % del padrón electoral aproximadamente;  
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 Respuestas 

1. ¿Cual es su edad? 
Elección simple, respuestas 794x, no respondida 0x 

Respuesta Respuestas Ratio 

 18-20 años 
 

47 5,9 % 

 21-30 años 
 

150 18,9 % 

 31 y mas 
 

597 75,2 % 
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2. ¿Cual es su sexo? 
Elección simple, respuestas 794x, no respondida 0x 

Respuesta Respuestas Ratio 

 Mujer 
 

415 52,3 % 

 Hombre 
 

372 46,9 % 

 Otr@ 
 

7 0,9 % 

 

 

 

3. Su lugar de residencia es ? 
Elección simple, respuestas 794x, no respondida 0x 

Respuesta Respuestas Ratio 

 Inca de Oro 
 

21 2,6 % 

 Diego de Almagro 
 

620 78,1 % 

 Portal del Inca 
 

7 0,9 % 

 El Salvador 
 

133 16,8 % 

 Otro...cual? 
 

13 1,6 % 
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